
ZÁKLADNÍ INFORMACE
Škola se nachází v blízkosti lesa v klidné městské části Podhoří. Ze spádových oblastí je doprava 
zajišťována školními spoji. Při výuce je preferován všestranný rozvoj osobnosti žáka, ekologická 
výchova, matematická, počítačová i jazyková gramotnost, výchova podporující zdraví a je kladen důraz 
na etické chování. Škola několikrát obhájila titul EKOŠKOLA, účastní se projektu Rodiče vítáni, Škola 
udržitelného rozvoje, Skutečně zdravá škola. 

Matematika se v nižších ročnících vyučuje metodou prof. Hejného. Psaní učíme vázaným písmem a čtení 
analyticko-syntetickou metodou s prvky Sfumato. Anglický jazyk se vyučuje od 1. ročníku. Zároveň 
mohou žáci navštěvovat kroužek anglického jazyka. Jako druhý cizí jazyk je možno zvolit ruštinu nebo 
němčinu. Na druhém stupni nabízíme jako povinně volitelné předměty Psaní na klávesnici, Ekologický 
seminář, Konverzace v jazyce anglickém, Konverzace v jazyce německém, Domácnost a Sportovní hry. 
Do výuky jsou zařazovány moderní digitální technologie. Žáci pracují s roboty, využívají tablety, VR brýle, 
3D tisk.

AREÁL
Budova i okolní areál jsou zmodernizovány, k dispozici jsou učebny s dataprojektory, interaktivními 
tabulemi, počítačové učebny, dílny, žákovská knihovna, žákovská kuchyňka i venkovní učebna s hliněnými 
stavbami a pecí. Škola má velmi dobré podmínky ke sportování – velkou tělocvičnu, relaxační místnost 
s malou horolezeckou stěnou, dvě hřiště, oplocený areál i les. 

AKCE A KROUŽKY
Mezi oblíbené akce patří škola v přírodě, osobnostně-sociální kurzy, lyžařský výcvik, zeměpisné 
a dějepisné exkurze, projektové dny, rodičovské kavárničky. 

Ve škole je zřízeno Školní poradenské pracoviště. Jeho členy jsou výchovný poradce, kariérový poradce, 
metodik prevence, speciální pedagog a školní psycholog. Spolupracujeme s Krajskou pedagogicko 
psychologickou poradnou Zlín a speciálně pedagogickými centry. 

Žákům prvního a druhého ročníku nabízíme kroužek logopedie. Služby školní psycholožky mohou využívat 
nejen žáci, ale i jejich zákonní zástupci. Školní psycholožka vede kroužek wellbeingu pro mladší žáky.

Ve škole funguje žákovský parlament, který se aktivně zapojuje do chodu školy. Organizuje různé 
tematické dny, charitativní sbírky a také žákovský ples pro žáky 2. stupně.

Pro budoucí prvňáčky je realizován přípravný kurz. Na závěr kurzu jsou organizovány třídní schůzky pro 
zákonné zástupce budoucích prvňáčků, kde jsou předávány všechny potřebné informace pro úspěšný 
začátek dětí ve škole.

Součástí školy je zrekonstruovaná moderní školní kuchyně s jídelnou. Zajišťuje obědy a svačinky. Oběd si 
žáci mohou dvakrát týdně vybrat ze dvou jídel. Obědy jsou připravovány také ve formě bezlepkové stravy. 

Ve škole je možnost pro žáky 1. – 4. ročníku navštěvovat školní družinu, která je v provozu denně od 6.30 h, 
v pondělí až čtvrtek do 17.00 h a v pátek do 16.30 h. Za příznivého počasí tráví žáci každý den venku 
v areálu školy nebo v jeho nejbližším okolí. Žáci, kteří navštěvují školní družinu, mají možnost navštěvovat 
bezplatné zájmové kroužky.

Základní škola Zlín, Mikoláše Alše 558, příspěvková organizace
Mikoláše Alše 558, 761 73 Zlín, tel.: 577 431 387, 734 574 879, 
e-mail: zsmalse@zsmalse.cz, web: www.zsmalse.cz

KOMUNIKACE
Komunikace mezi školou a zákonnými zástupci probíhá prostřednictvím systému Bakaláři. Třikrát ročně 
organizujeme prezenční třídní schůzky. Zákonní zástupci mohou využívat také konzultační hodiny 
učitelů.

Mnoho akcí pro žáky a rodiče připravuje SRPŠ.

Další informace o škole najdete na stránkách www.zsmalse.cz.
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